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Technische Daten•Technical Data
Caractéristiques techniques•Dati tecnici
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2 LTM 1090�4.1

m m
11,1 m 14,7 m 18,3 m 21,9 m 25,4 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m

*

DIN
ISO

11,1 – 50 m 21 t360°

3 90 67 63 63 3
3,5 68 62 62 61 53 3,5
4 63 57 57 57 52 42,5 4
4,5 59 52 53 53 50 41,5 34 4,5
5 55 48,5 49 49 48 40,5 33,5 27,3 5
6 47 42 42,5 42,5 42,5 38,5 32 26,4 22,5 6
7 39,5 36,5 37 37 37,5 36,5 30,5 25,4 22,1 17,7 7
8 33,5 31,5 32 32,5 32 31,5 29,4 24 21,2 17,5 14 8
9 27,3 27,3 28,1 28,3 28,3 28,3 26,8 22,3 19,9 16,9 13,8 10,9 9

10 24,8 25 24,9 25 23,6 20,5 18,6 16,1 13,4 10,7 9 10
11 21,9 22,2 22,4 22,2 21 19 17,4 15,2 12,8 10,4 9 11
12 19,4 19,9 20,1 19,9 18,8 17,7 16,3 14,4 12,2 10,1 8,8 12
14 15,8 15,9 15,7 15,4 15 14,1 12,9 11,1 9,5 8,3 14
16 12,9 13 12,8 12,5 13 11,8 11,6 10,2 8,8 7,8 16
18 10,9 10,7 11,1 10,8 10,5 10 9,3 8,1 7,2 18
20 9,1 9,5 9,2 8,9 8,6 8,6 7,5 6,7 20
22 7,9 8,2 7,9 8,1 7,7 7,5 7 6,2 22
24 7,1 7,1 7 6,8 6,5 6,5 5,8 24
26 6,3 6,3 6,2 6,1 5,9 5,9 5,4 26
28 5,7 5,5 5,5 5,4 5,1 5,1 28
30 5,1 4,9 4,9 4,8 4,4 4,4 30
32 4,6 4,4 4,2 3,9 3,9 32
34 4,1 3,9 3,8 3,5 3,4 34
36 3,5 3,3 3,1 3 36
38 2,9 2,7 2,7 38
40 2,6 2,3 2,3 40
42 2 2 42
44 1,8 1,8 44
46 1,5 46

* nach hinten · over rear · en arrière · sul posteriore · hacia atrás · ïðè âûäâèíóòîé íàçàä ñòðåëå TAB 150029 / 150031

m m
11,1 m 14,7 m 18,3 m 21,9 m 25,4 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m

DIN
ISO

11,1 – 50 m 17 t360°

3 68 63 63 3
3,5 62 62 61 53 3,5
4 57 57 56 52 42,5 4
4,5 52 52 52 50 41,5 34 4,5
5 48,5 48,5 48,5 48 40,5 33,5 27,3 5
6 41,5 42 42 42,5 38,5 32 26,4 22,5 6
7 35,5 36 36 36 33,5 30,5 25,4 22,1 17,7 7
8 30,5 31 31,5 30,5 29,6 27,8 24 21,2 17,5 14 8
9 26,3 26,9 27,2 26,2 25,6 24,1 22,3 19,9 16,9 13,8 10,9 9

10 23,1 23,5 23,7 22,5 21,2 20 18,6 16,1 13,4 10,7 9 10
11 20 20,6 20,7 20 18,8 18,1 17,1 15,2 12,8 10,4 9 11
12 17,4 18 18,1 17,9 16,8 16,3 15,3 14,4 12,2 10,1 8,8 12
14 14,2 14,3 14,1 13,9 13,9 12,9 12,3 11,1 9,5 8,3 14
16 11,5 11,6 11,5 11,9 11,6 11 10,3 10,2 8,8 7,8 16
18 9,7 9,6 9,9 9,7 9,4 9,2 8,8 8,1 7,2 18
20 8,2 8,4 8,3 8,4 8 7,5 7,5 6,7 20
22 7 7,2 7,4 7,2 7 6,9 6,6 6,2 22
24 6,3 6,5 6,2 6,2 6,1 5,7 5,6 24
26 5,6 5,6 5,6 5,5 5,3 5 4,9 26
28 5 5 4,8 4,5 4,2 4,2 28
30 4,4 4,4 4,2 4 3,7 3,6 30
32 3,9 3,7 3,5 3,2 3,2 32
34 3,5 3,2 3,1 2,8 2,8 34
36 2,8 2,7 2,4 2,4 36
38 2,3 2,1 2,1 38
40 2 1,8 1,8 40
42 1,5 1,5 42
44 1,3 1,2 44
46 1 46

TAB 150033

Traglasten am Teleskopausleger
Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique • Portate del braccio telescopico
Tablas de carga con pluma telescópica • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëå

Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 

E-mail: info@prokran.ru



3LTM 1090�4.1

m m
11,1 m 14,7 m 18,3 m 21,9 m 25,4 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m

DIN
ISO

11,1 – 50 m 6,7 t360°

3 67 63 63 3
3,5 61 61 61 53 3,5
4 56 56 56 52 42,5 4
4,5 51 51 51 46 41,5 34 4,5
5 46,5 47 45 41,5 38 33,5 27,3 5
6 38 37,5 35 33,5 31 28,7 26,4 22,5 6
7 30,5 29,7 28,9 27,3 25,6 23,9 22,6 21 17,7 7
8 23,7 25 24,1 22,9 21,6 20,3 19,8 18,5 17,2 14 8
9 19,1 20,3 20,5 19,6 18,5 18 17,1 15,8 14,8 13,8 10,9 9

10 16,9 17,5 17 16,2 15,8 14,8 14 13,5 12,7 10,7 9 10
11 14,4 14,9 14,8 14,1 13,9 13,3 12,8 11,9 11,1 10,4 9 11
12 12,3 12,9 13 12,5 12,3 11,9 11,4 11 10,6 9,9 8,8 12
14 9,8 10,4 9,9 10 9,9 9,5 9 8,6 8 7,8 14
16 7,8 8,2 8,1 8,5 8,2 7,9 7,4 7 6,5 6,4 16
18 6,7 6,8 6,9 6,9 6,6 6,2 5,9 5,4 5,3 18
20 5,7 5,8 5,7 5,6 5,2 4,9 4,4 4,4 20
22 4,8 4,9 4,8 4,6 4,3 4,1 3,7 3,6 22
24 4,1 4 3,9 3,6 3,5 3,1 3 24
26 3,5 3,4 3,3 3,1 2,9 2,5 2,5 26
28 2,9 2,8 2,6 2,4 2,1 2 28
30 2,5 2,4 2,2 2 1,7 1,6 30
32 2 1,8 1,7 1,3 1,3 32
34 1,7 1,5 1,3 1 1 34
36 1,2 1 36

TAB 150039

m m
11,1 m 14,7 m 18,3 m 21,9 m 25,4 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m

DIN
ISO

11,1 – 50 m 5,2 t360°

3 67 63 63 3
3,5 61 61 61 53 3,5
4 56 56 55 52 42,5 4
4,5 51 51 49 44 41 34 4,5
5 46 46,5 43 39 37 33,5 27,3 5
6 37,5 35,5 34 31,5 29,4 27,2 25,5 22,5 6
7 29 28,6 27,4 25,9 24,2 22,6 21,3 20,1 17,7 7
8 22,4 23,6 22,8 21,7 20,4 19,3 18,6 17,2 16 14 8
9 18 19,2 19,3 18,4 17,5 17,1 15,9 15 14,4 13,5 10,9 9

10 16 16,5 15,8 15,1 14,8 14,1 13,5 12,6 11,7 10,7 9 10
11 13,4 14 13,7 13,1 12,9 12,6 11,9 11,5 11 10,3 9 11
12 11,4 12 12,5 11,5 11,5 11,3 10,8 10,3 9,8 9,1 8,8 12
14 9,1 9,7 9,1 9,6 9,2 8,8 8,3 7,9 7,3 7,1 14
16 7,2 7,7 7,8 7,9 7,6 7,3 6,8 6,4 5,9 5,8 16
18 6,2 6,3 6,4 6,3 6,1 5,6 5,3 4,8 4,7 18
20 5,2 5,3 5,2 5,1 4,7 4,4 4 3,9 20
22 4,4 4,4 4,3 4,2 3,9 3,7 3,3 3,2 22
24 3,8 3,6 3,5 3,3 3,1 2,7 2,6 24
26 3,2 3,1 3 2,7 2,6 2,2 2,1 26
28 2,6 2,5 2,3 2,1 1,7 1,7 28
30 2,2 2,1 1,9 1,7 1,4 1,3 30
32 1,7 1,5 1,4 32
34 1,5 1,2 1,1 34
36 0,9 36

TAB 150040

Traglasten am Teleskopausleger
Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique • Portate del braccio telescopico
Tablas de carga con pluma telescópica • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëå

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 



4 LTM 1090�4.1

m m
11,1 m 14,7 m 18,3 m

DIN
ISO

11,1 – 18,3 m 21 t0°

3 23,5 15 24,2 15,4 24,5 15,7 3
3,5 21,2 13,7 21,8 14,1 22,1 14,4 3,5
4 19,1 12,5 19,8 13 20,1 13,3 4
4,5 17,4 11,4 18 11,9 18,4 12,3 4,5
5 15,8 10,4 16,5 11 16,9 11,3 5
6 13,3 8,7 14 9,3 14,4 9,6 6
7 11,4 7,2 12,1 7,9 12,5 8,3 7
8 9,7 6 10,5 6,7 10,9 7,1 8
9 8,4 4,9 9,2 5,7 9,6 6,1 9

10 8,1 4,9 8,5 5,3 10
11 7,1 4,2 7,6 4,6 11
12 6,1 3,6 6,7 4 12
14 5,1 3 14
16 3,9 2,3 16

0° = nach hinten · over rear · en arrière · sul posteriore · hacia atrás · ïðè âûäâèíóòîé íàçàä ñòðåëå TAB 150137 / 150291
 Reifengröße · tyre size · dimensions de pneumatiques · dimensioni di pneumatici · tamaño de neumáticos · øèíû: 16.00 R 25 / 20.5 R 25
Reifengröße · tyre size · dimensions de pneumatiques · dimensioni di pneumatici · tamaño de neumáticos · øèíû: 14.00 R 25

Traglasten am Teleskopausleger
Lifting capacities on telescopic boom
Forces de levage à la fl èche télescopique • Portate del braccio telescopico
Tablas de carga con pluma telescópica • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëå

Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 
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Hubhöhen
Lifting heights
Hauteurs de levage • Altezze di sollevamento
Alturas de elevación • Âûñîòà ïîäúåìà

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 



6 LTM 1090�4.1

m m

11,1 m 25,4 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m
10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

DIN
ISO

11,1 – 50 m 21 t360°10,5 m

3,5 11,4 3,5
4 11,4 4
4,5 11,4 9,2 4,5
5 11,4 9,2 11,4 5
6 11,2 9,1 11,4 11,4 6
7 10,6 8,6 6,8 11,4 11,4 11,2 7
8 9,8 8,1 6,8 11,4 11,4 11,2 9,8 8
9 9,1 7,7 6,5 11,4 9,2 11,4 11,2 9,8 8,4 9

10 8,3 7,3 6,3 11,4 8,9 11,4 8,9 11 9,8 8,4 7 10
11 7,6 7 6,1 11,4 8,6 6,8 11,3 8,6 10,7 8,5 9,7 8,4 7 5,2 11
12 7,1 6,6 6 11 8,3 6,6 10,9 8,4 6,7 10,4 8,3 9,5 8 8,3 7 5,2 4,4 12
14 6 5,9 5,7 10,1 7,8 6,4 10,2 7,9 6,4 9,8 7,9 6,4 9,1 7,6 6,2 8,1 7,2 7 6,6 5,2 4,4 14
16 5,2 5,3 5,2 9,2 7,4 6,2 9,5 7,5 6,2 9,3 7,5 6,2 8,7 7,3 6,1 7,9 7 5,9 6,7 6,3 5,7 5,2 4,9 4,4 4,3 16
18 4,6 4,8 4,8 8,3 7 6 8,8 7,1 6 8,8 7,1 6 8,4 7 6 7,5 6,8 5,8 6,3 5,9 5,5 5 4,7 4,4 4,3 4,1 3,9 18
20 7,5 6,6 5,9 8,1 6,8 5,9 8,2 6,8 5,9 8 6,8 5,8 7 6,5 5,7 5,9 5,5 5,1 4,7 4,4 4,2 4,1 3,9 3,8 20
22 6,8 6,2 5,7 7,4 6,4 5,8 7,6 6,5 5,8 7,2 6,5 5,7 6,5 6,2 5,6 5,5 5,1 4,8 4,4 4,2 4 3,9 3,7 3,7 22
24 6,2 5,8 5,5 6,8 6,1 5,7 6,8 6,2 5,7 6,3 6,2 5,6 6 5,8 5,5 5,2 4,8 4,6 4,2 4 3,8 3,7 3,6 3,5 24
26 5,7 5,4 5,2 6,1 5,7 5,4 5,9 5,9 5,5 5,5 5,9 5,5 5,4 5,4 5,3 4,8 4,5 4,3 3,9 3,7 3,6 3,5 3,4 3,4 26
28 5,2 5,1 5 5,4 5,4 5,2 5,2 5,4 5,3 5 5,2 5,3 4,8 5 5 4,5 4,3 4,1 3,7 3,6 3,5 3,3 3,2 3,2 28
30 4,8 4,9 4,9 4,8 4,9 5 4,5 4,8 4,9 4,5 4,6 4,7 4,2 4,5 4,7 4,2 4 3,9 3,5 3,4 3,4 3,2 3,1 3,1 30
32 4,4 4,6 4,2 4,4 4,4 4 4,2 4,3 3,9 4,2 4,3 3,8 3,9 4,1 3,7 3,8 3,7 3,3 3,2 3,2 3 2,9 2,9 32
34 3,7 3,8 3,5 3,6 3,7 3,4 3,6 3,8 3,5 3,5 3,5 3,2 3,5 3,5 3,1 3,1 3,1 2,9 2,8 2,8 34
36 3,3 3,4 3,1 3,2 3,2 3 3,2 3,3 3,1 3,3 3,3 3 3 3,2 2,9 3 3 2,7 2,7 2,7 36
38 2,7 2,8 2,6 2,8 2,8 2,7 2,9 2,9 2,8 2,8 2,8 2,6 2,8 2,8 2,5 2,6 2,6 38
40 2,4 2,4 2,5 2,5 2,5 2,5 2,6 2,5 2,7 2,7 2,2 2,4 2,5 2,2 2,4 2,5 40
42 2,3 2,4 2,3 2,4 2,4 2,2 2,3 2,4 1,9 2,1 2,2 1,9 2,1 2,2 42
44 2,3 2,3 2,1 2,2 1,9 2 2,1 1,6 1,8 1,9 1,6 1,8 1,9 44
46 1,8 1,9 1,7 1,8 1,8 1,4 1,5 1,6 1,4 1,5 1,6 46
48 1,6 1,4 1,5 1,2 1,3 1,3 1,1 1,3 1,3 48
50 1,2 1,3 1 1 0,9 1 1,1 50
52 0,8 0,8 0,7 0,8 52
54 0,6 0,6 0,6 54

TAB 150081 / 150101 / 150121

Traglasten an der Klappspitze
Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante • Portate del falcone ribaltabile
Tablas de carga con plumín lateral • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà îòêèäíîì óäëèíèòåëå

ООО "ПроКран" 

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 



7LTM 1090�4.1

m m

11,1 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m
19 m 19 m 19 m 19 m 19 m 19 m 19 m 19 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

DIN
ISO

11,1 – 50 m 21 t360°19 m

3,5 3,7 3,5
4 3,7 4
4,5 3,7 4,5
5 3,7 5
6 3,7 6
7 3,7 7
8 3,6 3,7 8
9 3,5 3 3,7 3,5 9

10 3,4 3 3,7 3,5 3,4 10
11 3,3 3 3,7 3,5 3,4 3,4 11
12 3,2 3 3,7 3,5 3,4 3,4 3,2 12
14 3 2,8 2,4 3,6 3 3,5 3,4 3,4 3,2 2,8 2,5 14
16 2,8 2,6 2,4 3,5 3 3,4 2,9 3,3 2,9 3,4 3,2 2,8 2,5 16
18 2,5 2,5 2,3 3,4 2,9 3,3 2,9 3,3 2,8 3,3 2,9 3,2 2,8 2,8 2,5 18
20 2,3 2,4 2,3 3,2 2,8 2,4 3,2 2,8 2,4 3,2 2,8 3,2 2,8 3,1 2,8 2,8 2,6 2,5 2,4 20
22 2,1 2,2 2,2 3,1 2,7 2,4 3,1 2,7 2,4 3,1 2,7 2,3 3,1 2,7 2,3 3,1 2,7 2,8 2,6 2,5 2,4 22
24 1,9 2 2,1 3 2,6 2,3 3 2,6 2,3 3 2,6 2,3 3 2,7 2,3 3 2,6 2,3 2,8 2,5 2,2 2,5 2,4 24
26 1,8 1,9 1,9 2,9 2,5 2,3 2,9 2,5 2,3 2,9 2,5 2,3 3 2,6 2,3 2,9 2,6 2,3 2,7 2,5 2,2 2,5 2,4 2,1 26
28 2,7 2,5 2,3 2,7 2,5 2,2 2,8 2,5 2,2 2,9 2,5 2,3 2,8 2,5 2,2 2,7 2,4 2,2 2,4 2,3 2,1 28
30 2,5 2,4 2,2 2,6 2,4 2,2 2,7 2,4 2,2 2,8 2,5 2,2 2,8 2,4 2,2 2,6 2,4 2,2 2,4 2,3 2,1 30
32 2,4 2,3 2,2 2,4 2,3 2,2 2,5 2,4 2,2 2,7 2,4 2,2 2,7 2,4 2,2 2,6 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 32
34 2,3 2,2 2,2 2,3 2,3 2,2 2,4 2,3 2,2 2,6 2,3 2,2 2,6 2,3 2,2 2,5 2,3 2,1 2,3 2,2 2,1 34
36 2,1 2,1 2,1 2,2 2,2 2,1 2,3 2,2 2,2 2,6 2,3 2,2 2,5 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 36
38 2 2 2 2 2 2,1 2,2 2,1 2,1 2,5 2,3 2,2 2,5 2,2 2,1 2,3 2,2 2,1 2,1 2 2 38
40 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 2 2,1 2 2 2,4 2,2 2,2 2,4 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 2 2 2 40
42 1,8 1,8 1,9 1,8 1,8 1,9 2 1,9 2 2,3 2,2 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 2,1 2 1,9 1,9 1,9 42
44 1,8 1,8 1,7 1,7 1,8 1,8 1,9 1,9 2,1 2,2 2,2 2 2,1 2,1 1,9 2 2 1,8 1,8 1,8 44
46 1,6 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8 1,8 2,1 2,2 1,9 1,9 2 1,6 1,9 1,9 1,5 1,8 1,8 46
48 1,5 1,6 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8 1,9 1,7 1,8 1,9 1,4 1,7 1,8 1,3 1,6 1,7 48
50 1,6 1,6 1,6 1,7 1,8 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,6 1,1 1,4 1,5 50
52 1,6 1,6 1,4 1,6 1,6 1,3 1,4 1,5 1 1,2 1,3 0,9 1,2 1,3 52
54 1,3 1,4 1,1 1,2 1,2 0,8 1 1,1 0,8 1 1,1 54
56 1,1 0,9 1 0,6 0,8 0,9 0,8 0,9 56
58 0,8 0,8 0,6 0,6 0,6 0,7 58
60 0,7 60

TAB 150081 / 150101 / 150121

Traglasten an der Klappspitze
Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante • Portate del falcone ribaltabile
Tablas de carga con plumín lateral • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà îòêèäíîì óäëèíèòåëå

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
Сайт: www.prokran.ru 

117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 

E-mail: info@prokran.ru
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Hubhöhen
Lifting heights
Hauteurs de levage • Altezze di sollevamento
Alturas de elevación • Âûñîòà ïîäúåìà

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 

117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59



9LTM 1090�4.1

m m

11,1 m 25,4 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m
10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

DIN
ISO

11,1 – 50 m 21 t360°10,5 m

4 11,4 4
5 11,4 9,2 11,4 5
6 11,2 9,1 11,4 11,4 6
7 10,6 8,6 6,8 11,4 11,4 11,2 7
8 9,8 8,1 6,8 11,4 11,4 11,2 9,8 8
9 9,1 7,7 6,5 11,4 9,2 11,4 11,2 9,8 8,4 9

10 8,3 7,3 6,3 11,4 8,9 11,4 8,9 10,9 9,8 8,4 7 10
11 7,6 7 6,1 11,4 8,6 6,8 11,3 8,6 10,7 8,5 9,7 8,4 7 5,1 11
12 7,1 6,6 6 11 8,3 6,6 10,9 8,4 6,6 10,4 8,3 9,5 8 8,3 7 5,2 4,4 12
14 6 5,9 5,7 10,1 7,8 6,4 10,2 7,9 6,4 9,8 7,8 6,4 9,1 7,6 6,2 8,1 7,2 6,9 6,6 5,2 4,4 14
16 5,2 5,3 5,2 9,2 7,4 6,2 9,5 7,5 6,2 9,3 7,5 6,2 8,7 7,3 6,1 7,9 7 5,9 6,7 6,3 5,7 5,2 4,8 4,4 4,2 16
18 4,6 4,8 4,8 8,3 6,9 6 8,7 7,1 6 8,7 7,1 6 8,4 7 6 7,5 6,7 5,8 6,3 5,8 5,5 4,9 4,6 4,3 4,2 4,1 3,9 18
20 7,5 6,5 5,9 8 6,8 5,9 8,2 6,8 5,9 8 6,8 5,8 7 6,5 5,7 5,8 5,4 5,1 4,7 4,3 4,1 4 3,9 3,7 20
22 6,8 6,1 5,7 7,3 6,4 5,8 7,5 6,5 5,8 7,1 6,5 5,7 6,4 6,1 5,6 5,5 5,1 4,8 4,4 4,1 3,9 3,8 3,7 3,6 22
24 6,2 5,7 5,4 6,8 6 5,6 6,7 6,2 5,6 6,2 6,2 5,6 6 5,7 5,4 5,1 4,8 4,6 4,1 3,9 3,8 3,6 3,5 3,5 24
26 5,7 5,4 5,2 6 5,7 5,4 5,8 5,9 5,5 5,4 5,8 5,5 5,3 5,3 5,2 4,8 4,5 4,3 3,9 3,7 3,6 3,4 3,3 3,3 26
28 5,2 5,1 5 5,3 5,4 5,2 5,1 5,3 5,3 5 5,1 5,3 4,6 5 4,9 4,4 4,2 4,1 3,6 3,5 3,5 3,3 3,2 3,2 28
30 4,8 4,9 4,9 4,7 4,8 5 4,4 4,7 4,8 4,4 4,5 4,6 4,1 4,4 4,6 4 4 3,9 3,4 3,3 3,3 3,1 3 3 30
32 4,4 4,5 4,1 4,2 4,3 3,9 4,1 4,2 3,8 4,1 4,2 3,7 3,8 4 3,5 3,7 3,7 3,3 3,2 3,2 3 2,9 2,9 32
34 3,6 3,7 3,4 3,5 3,6 3,3 3,5 3,7 3,4 3,4 3,5 3,1 3,3 3,5 3,1 3 3 2,8 2,8 2,8 34
36 3,2 3,3 3 3,1 3,1 2,9 3,1 3,2 3 3,1 3,3 2,9 2,9 3 2,8 2,9 2,9 2,7 2,6 2,6 36
38 2,6 2,7 2,5 2,7 2,7 2,6 2,7 2,8 2,7 2,7 2,7 2,5 2,6 2,8 2,4 2,5 2,5 38
40 2,3 2,3 2,4 2,4 2,5 2,5 2,5 2,4 2,5 2,6 2,1 2,3 2,4 2,1 2,3 2,4 40
42 2,3 2,3 2,2 2,3 2,4 2,1 2,2 2,3 1,8 2 2,1 1,8 2 2,1 42
44 2,2 2,2 2 2 1,8 1,9 2 1,5 1,7 1,8 1,5 1,7 1,8 44
46 1,7 1,8 1,6 1,6 1,7 1,3 1,4 1,5 1,2 1,4 1,5 46
48 1,5 1,3 1,4 1,1 1,2 1,2 1 1,1 1,2 48
50 1,1 1,2 0,9 0,9 0,8 0,9 1 50
52 0,7 0,7 0,7 52

TAB 150201 / 150221 / 150241

Traglasten an der hydraulisch verstellbaren Klappspitze
Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique • Portate del falcone idraulico regolabile • Tablas de carga del 
plumín lateral hidráulicamente regulable • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà ãèäðàâëè÷åñêè óïðàâëÿåìîì îòêèäíîì óäëèíèòåëå

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 

Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru



10 LTM 1090�4.1

m m

11,1 m 29 m 32,6 m 36,2 m 39,7 m 43,3 m 46,9 m 50 m
19 m 19 m 19 m 19 m 19 m 19 m 19 m 19 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

DIN
ISO

11,1 – 50 m 21 t360°19 m

4 3,7 4
5 3,7 5
6 3,7 6
7 3,7 7
8 3,6 3,7 8
9 3,5 3 3,7 3,5 9

10 3,4 3 3,7 3,5 3,4 10
11 3,3 3 3,7 3,5 3,4 3,4 11
12 3,2 3 3,7 3,5 3,4 3,4 3,2 12
14 3 2,8 2,4 3,6 3 3,5 3,4 3,4 3,2 2,8 2,5 14
16 2,8 2,6 2,4 3,5 3 3,4 2,9 3,3 2,9 3,4 3,2 2,8 2,5 16
18 2,5 2,5 2,3 3,4 2,9 3,3 2,9 3,3 2,8 3,3 2,9 3,2 2,8 2,8 2,5 18
20 2,3 2,4 2,3 3,2 2,8 2,4 3,2 2,8 2,4 3,2 2,8 3,2 2,8 3,1 2,8 2,8 2,6 2,5 2,4 20
22 2,1 2,2 2,2 3,1 2,7 2,4 3,1 2,7 2,4 3,1 2,7 2,3 3,1 2,7 2,3 3,1 2,7 2,8 2,6 2,5 2,4 22
24 1,9 2 2,1 3 2,6 2,3 3 2,6 2,3 3 2,6 2,3 3 2,7 2,3 3 2,6 2,3 2,8 2,5 2,2 2,5 2,4 24
26 1,8 1,9 1,9 2,8 2,5 2,3 2,8 2,5 2,3 2,9 2,5 2,3 3 2,6 2,3 2,9 2,6 2,3 2,7 2,4 2,2 2,5 2,4 2,1 26
28 2,7 2,5 2,3 2,7 2,5 2,2 2,7 2,5 2,2 2,9 2,5 2,3 2,8 2,5 2,2 2,7 2,4 2,2 2,4 2,3 2,1 28
30 2,5 2,4 2,2 2,6 2,4 2,2 2,6 2,4 2,2 2,8 2,5 2,2 2,8 2,4 2,2 2,6 2,3 2,2 2,4 2,3 2,1 30
32 2,3 2,3 2,2 2,4 2,3 2,2 2,5 2,3 2,2 2,7 2,4 2,2 2,7 2,4 2,2 2,5 2,3 2,1 2,3 2,2 2,1 32
34 2,2 2,2 2,1 2,3 2,2 2,2 2,4 2,3 2,2 2,6 2,3 2,2 2,6 2,3 2,2 2,4 2,3 2,1 2,3 2,1 2,1 34
36 2,1 2 2,1 2,1 2,1 2,1 2,2 2,2 2,1 2,6 2,3 2,2 2,5 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,2 2,1 2 36
38 2 1,9 2 2 2 2 2,1 2,1 2,1 2,5 2,3 2,2 2,5 2,2 2,1 2,3 2,2 2,1 2,1 2 2 38
40 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 2 2 2 2,4 2,2 2,2 2,3 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 2 1,9 1,9 40
42 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,9 1,9 1,9 2,3 2,2 2,2 2 2,2 2,1 2 2 2 1,9 1,9 1,9 42
44 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 1,9 2 2,2 2,2 2 2 2,1 1,8 2 2 1,7 1,8 1,8 44
46 1,6 1,6 1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 2 2,1 1,8 1,9 1,9 1,5 1,8 1,9 1,4 1,7 1,8 46
48 1,5 1,6 1,6 1,7 1,7 1,7 1,7 1,8 1,6 1,8 1,8 1,3 1,6 1,7 1,2 1,5 1,7 48
50 1,6 1,6 1,5 1,7 1,7 1,4 1,5 1,6 1,1 1,3 1,5 1 1,3 1,4 50
52 1,5 1,6 1,4 1,5 1,5 1,2 1,3 1,4 0,9 1,1 1,2 0,8 1,1 1,2 52
54 1,2 1,3 1 1,1 1,1 0,7 0,9 1 0,7 0,9 1 54
56 1 0,8 0,9 0,7 0,8 0,7 0,8 56
58 0,7 0,7 58
60 0,6 60

TAB 150201 / 150221 / 150241

Traglasten an der hydraulisch verstellbaren Klappspitze
Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique • Portate del falcone idraulico regolabile • Tablas de carga del 
plumín lateral hidráulicamente regulable • Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà ãèäðàâëè÷åñêè óïðàâëÿåìîì îòêèäíîì óäëèíèòåëå

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru

ООО "ПроКран" 
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
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Hubhöhen
Lifting heights
Hauteurs de levage • Altezze di sollevamento
Alturas de elevación • Âûñîòà ïîäúåìà

ООО "ПроКран" 

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 

Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru



12 LTM 1090�4.1

m m

11,1 m + 7 m 39,7 m + 7 m 43,3 m + 7 m 46,9 m + 7 m 50 m + 7 m
10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

11,1 – 50 m 21 t
DIN
ISO

10,5 m 360°7 m

3,5 3,8 3,5
4 3,8 4
4,5 3,8 4,5
5 3,8 5
6 3,8 3,6 6
7 3,8 3,6 7
8 3,7 3,6 3,4 8
9 3,5 3,6 3,4 9

10 3,3 3,4 3,4 3,8 10
11 3,1 3,2 3,3 3,8 3,5 11
12 2,9 3,1 3,2 3,8 3,5 3,3 12
14 2,6 2,7 2,8 3,8 3,6 3,5 3,3 2,9 14
16 2,4 2,5 2,5 3,8 3,6 3,4 3,5 3,5 3,3 3,3 2,9 16
18 2,1 2,2 2,3 3,7 3,5 3,4 3,5 3,4 3,3 3,3 3,3 3,1 2,9 2,9 18
20 1,9 2 2,1 3,5 3,4 3,3 3,4 3,3 3,2 3,3 3,2 3,1 2,9 2,9 2,8 20
22 1,7 1,8 1,9 3,3 3,2 3,1 3,3 3,2 3,1 3,2 3,1 3 2,8 2,8 2,7 22
24 1,6 1,6 1,7 3,1 3 2,9 3,1 3 2,9 3,1 2,9 2,9 2,8 2,7 2,6 24
26 1,4 1,4 3 2,9 2,8 3 2,9 2,8 2,9 2,8 2,8 2,7 2,6 2,5 26
28 2,8 2,7 2,7 2,8 2,7 2,7 2,8 2,7 2,6 2,6 2,5 2,4 28
30 2,7 2,6 2,5 2,7 2,6 2,6 2,7 2,6 2,5 2,4 2,4 2,3 30
32 2,5 2,4 2,4 2,6 2,5 2,4 2,6 2,5 2,4 2,3 2,3 2,3 32
34 2,4 2,3 2,3 2,4 2,4 2,3 2,4 2,4 2,3 2,2 2,2 2,2 34
36 2,3 2,2 2,2 2,3 2,3 2,2 2,3 2,3 2,3 2,1 2,1 2,1 36
38 2,1 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2 2 2 38
40 2 2 2 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 1,9 1,9 1,9 40
42 1,9 1,9 1,9 2 2 2 1,9 2 2 1,8 1,8 1,8 42
44 1,8 1,8 1,9 1,9 1,9 1,9 1,6 1,8 1,9 1,5 1,7 1,8 44
46 1,7 1,8 1,8 1,6 1,8 1,8 1,4 1,5 1,6 1,3 1,4 1,6 46
48 1,6 1,7 1,7 1,4 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4 1,1 1,2 1,3 48
50 1,4 1,5 1,2 1,3 1,3 0,9 1,1 1,1 0,9 1 1,1 50
52 1,2 1,2 1 1,1 1,1 0,7 0,8 0,9 0,7 0,8 0,9 52
54 1 1,1 0,8 0,9 0,7 0,7 0,7 54
56 0,7 0,7 56
58 58
60 60
62 62

TAB 150501 / 150511 / 105521

Traglasten an der Klappspitze mit verlängertem Teleskopausleger
Lifting capacities on the folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante avec télescope rallongé · Portate del falcone ribaltabile con braccio telescopico allungato · Tablas 
de carga con plumín lateral y prolongación de pluma telescópica · Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà îòêèäíîì óäëèíèòåëå ñ æåñòêîé ðåøåò÷àòîé âñòàâêîé

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 

Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru

ООО "ПроКран" 
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m m

11,1 m + 7 m 39,7 m + 7 m 43,3 m + 7 m 46,9 m + 7 m 50 m + 7 m
19 m 19 m 19 m 19 m 19 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

11,1 – 50 m 21 t
DIN
ISO

19 m 360°7 m

4,5 2,4 4,5
5 2,4 5
6 2,4 6
7 2,4 7
8 2,4 8
9 2,4 9

10 2,4 2,2 10
11 2,4 2,2 11
12 2,3 2,2 2,4 12
14 2,2 2,2 2,4 2,2 2,1 14
16 2 2 1,9 2,4 2,2 2,1 1,7 16
18 1,9 1,9 1,9 2,4 2,2 2,1 1,7 18
20 1,7 1,8 1,8 2,4 2,2 2,2 2,1 2,1 1,7 20
22 1,6 1,7 1,7 2,3 2,2 2,2 2,1 2,1 2 1,7 1,7 22
24 1,5 1,5 1,6 2,3 2,1 1,9 2,2 2 2,1 2 1,6 1,7 24
26 1,3 1,4 1,5 2,2 2 1,9 2,1 2 1,8 2 1,9 1,8 1,6 1,7 26
28 1,2 1,3 1,4 2,1 1,9 1,8 2,1 1,9 1,8 2 1,9 1,8 1,6 1,7 1,7 28
30 1,1 1,2 1,3 2 1,9 1,8 2 1,8 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,6 1,7 30
32 1,1 1,1 1,1 1,9 1,8 1,7 1,9 1,8 1,7 1,9 1,7 1,7 1,5 1,6 1,6 32
34 1 1 1,9 1,8 1,7 1,9 1,7 1,7 1,8 1,7 1,7 1,5 1,6 1,6 34
36 1,8 1,7 1,7 1,8 1,7 1,6 1,8 1,7 1,6 1,5 1,6 1,5 36
38 1,7 1,6 1,6 1,7 1,6 1,6 1,7 1,6 1,6 1,5 1,5 1,5 38
40 1,6 1,6 1,6 1,7 1,6 1,6 1,6 1,6 1,5 1,4 1,5 1,5 40
42 1,6 1,5 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6 1,5 1,5 1,4 1,4 1,4 42
44 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,4 1,4 1,4 44
46 1,4 1,4 1,4 1,5 1,4 1,4 1,5 1,4 1,4 1,4 1,3 1,3 46
48 1,4 1,3 1,4 1,4 1,4 1,4 1,3 1,4 1,4 1,1 1,3 1,3 48
50 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,1 1,3 1,3 1 1,2 1,2 50
52 1,2 1,2 1,3 1,2 1,3 1,3 0,9 1,1 1,3 0,8 1 1,2 52
54 1,2 1,2 1,2 1 1,2 1,2 0,7 0,9 1,1 0,8 1 54
56 1 1,1 1,2 0,8 1 1,1 0,8 0,9 0,7 0,8 56
58 0,9 1 1 0,7 0,8 0,9 0,6 0,7 0,6 58
60 0,7 0,8 0,7 0,7 60
62 0,6 0,6 62

TAB 150501 / 150511 / 105521

Traglasten an der Klappspitze mit verlängertem Teleskopausleger
Lifting capacities on the folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante avec télescope rallongé · Portate del falcone ribaltabile con braccio telescopico allungato · Tablas 
de carga con plumín lateral y prolongación de pluma telescópica · Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà îòêèäíîì óäëèíèòåëå ñ æåñòêîé ðåøåò÷àòîé âñòàâêîé

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 
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Hubhöhen
Lifting heights
Hauteurs de levage • Altezze di sollevamento
Alturas de elevación • Âûñîòà ïîäúåìà

ООО "ПроКран" 

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
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m m

11,1 m + 7 m 39,7 m + 7 m 43,3 m + 7 m 46,9 m + 7 m 50 m + 7 m
10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m 10,5 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

11,1 – 50 m 21 t
DIN
ISO

10,5 m 360°7 m

3,5 3,8 3,5
4 3,8 4
4,5 3,8 4,5
5 3,8 5
6 3,8 3,6 6
7 3,8 3,6 7
8 3,7 3,6 3,4 8
9 3,5 3,6 3,4 9

10 3,3 3,4 3,4 3,8 10
11 3,1 3,2 3,3 3,8 3,5 11
12 2,9 3,1 3,2 3,8 3,5 3,3 12
14 2,6 2,7 2,8 3,8 3,6 3,5 3,3 2,9 14
16 2,4 2,5 2,5 3,7 3,6 3,4 3,5 3,4 3,3 3,2 2,9 16
18 2,1 2,2 2,3 3,6 3,5 3,3 3,5 3,4 3,2 3,2 3,2 3,1 2,9 2,9 18
20 1,9 2 2,1 3,5 3,3 3,2 3,4 3,2 3,1 3,2 3,1 3 2,8 2,8 2,8 20
22 1,7 1,8 1,9 3,3 3,1 3 3,2 3,1 3 3,1 3 2,9 2,8 2,7 2,7 22
24 1,6 1,6 1,7 3,1 2,9 2,9 3,1 2,9 2,9 3 2,9 2,8 2,7 2,6 2,6 24
26 1,4 1,4 2,9 2,8 2,7 2,9 2,8 2,7 2,9 2,7 2,7 2,6 2,5 2,5 26
28 2,7 2,6 2,6 2,7 2,6 2,6 2,7 2,6 2,6 2,5 2,4 2,4 28
30 2,6 2,5 2,5 2,6 2,5 2,5 2,6 2,5 2,5 2,4 2,3 2,3 30
32 2,4 2,4 2,3 2,5 2,4 2,4 2,5 2,4 2,4 2,2 2,2 2,2 32
34 2,3 2,2 2,2 2,3 2,3 2,3 2,4 2,3 2,3 2,1 2,1 2,1 34
36 2,2 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,3 2,2 2,2 2 2 2 36
38 2,1 2 2 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 1,9 1,9 1,9 38
40 2 1,9 2 2 2 2 2 2 2 1,8 1,8 1,8 40
42 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,8 1,9 1,9 1,7 1,8 1,8 42
44 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,5 1,7 1,8 1,4 1,6 1,7 44
46 1,7 1,7 1,7 1,5 1,7 1,7 1,3 1,4 1,5 1,2 1,3 1,4 46
48 1,5 1,6 1,6 1,3 1,4 1,5 1 1,2 1,3 1 1,1 1,2 48
50 1,3 1,4 1,1 1,2 1,2 0,8 1 1 0,8 0,9 1 50
52 1,1 1,2 0,9 1 1 0,7 0,8 0,7 0,8 52
54 0,9 1 0,7 0,8 54
56 0,6 0,6 56
58 58
60 60
62 62

TAB 150561 / 150571 / 150581

Traglasten an der hydraulisch verstellbaren Klappspitze mit verlängertem Teleskopausleger
Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique avec télescope rallongé · Portate del falcone regolabile 
idraulicamente con braccio telescopico allungato · Tablas de carga en el plumín hidráulicamente regulable con prolongación 
de pluma telescópica · Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà óïðàâëÿåìîì îòêèäíîì óäëèíèòåëå òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëû ñî âñòàâêîé
 

117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru

ООО "ПроКран" 
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m m

11,1 m + 7 m 39,7 m + 7 m 43,3 m + 7 m 46,9 m + 7 m 50 m + 7 m
19 m 19 m 19 m 19 m 19 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

11,1 – 50 m 21 t
DIN
ISO

19 m 360°7 m

4,5 2,4 4,5
5 2,4 5
6 2,4 6
7 2,4 7
8 2,4 8
9 2,4 9

10 2,4 2,2 10
11 2,4 2,2 11
12 2,3 2,2 2,4 12
14 2,2 2,2 2,4 2,2 2 14
16 2 2 1,9 2,4 2,2 2 1,6 16
18 1,9 1,9 1,9 2,4 2,2 2 1,6 18
20 1,7 1,8 1,8 2,4 2,2 2,2 2,1 2 1,6 20
22 1,6 1,7 1,7 2,3 2,1 2,2 2,1 2 2 1,6 1,6 22
24 1,5 1,5 1,6 2,2 2,1 1,9 2,2 2 2 1,9 1,6 1,6 24
26 1,3 1,4 1,5 2,1 2 1,9 2,1 1,9 1,8 2 1,9 1,8 1,5 1,6 26
28 1,2 1,3 1,4 2,1 1,9 1,8 2 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,5 1,6 1,6 28
30 1,1 1,2 1,3 2 1,8 1,8 1,9 1,8 1,7 1,9 1,8 1,7 1,5 1,6 1,6 30
32 1,1 1,1 1,1 1,9 1,8 1,7 1,9 1,8 1,7 1,8 1,7 1,7 1,5 1,6 1,6 32
34 1 1 1,8 1,7 1,7 1,8 1,7 1,6 1,8 1,7 1,6 1,4 1,5 1,5 34
36 1,7 1,7 1,6 1,7 1,6 1,6 1,7 1,6 1,6 1,4 1,5 1,5 36
38 1,6 1,6 1,6 1,7 1,6 1,6 1,6 1,6 1,5 1,4 1,5 1,5 38
40 1,6 1,5 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6 1,5 1,5 1,4 1,4 1,4 40
42 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,3 1,4 1,4 42
44 1,4 1,4 1,4 1,5 1,4 1,4 1,5 1,4 1,4 1,3 1,3 1,3 44
46 1,3 1,3 1,3 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,3 1,3 1,3 46
48 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,2 1,3 1,3 1 1,2 1,2 48
50 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 1,3 1 1,2 1,3 0,9 1,1 1,2 50
52 1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 0,8 1 1,2 0,7 0,9 1,1 52
54 1,1 1,1 1,2 0,9 1,1 1,2 0,8 1 0,8 0,9 54
56 0,9 1,1 1,1 0,7 0,9 1 0,7 0,8 0,7 56
58 0,8 0,9 0,9 0,6 0,7 0,8 0,6 58
60 0,6 0,7 0,6 0,6 60
62 0,6 62

TAB 150561 / 150571 / 150581

Traglasten an der hydraulisch verstellbaren Klappspitze mit verlängertem Teleskopausleger
Lifting capacities on the hydraulically variable folding jib with boom extension
Forces de levage à la fl échette pliante à variation hydraulique avec télescope rallongé · Portate del falcone regolabile 
idraulicamente con braccio telescopico allungato · Tablas de carga en el plumín hidráulicamente regulable con prolongación 
de pluma telescópica · Ãðóçîïîäúåìíîñòü íà óïðàâëÿåìîì îòêèäíîì óäëèíèòåëå òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëû ñî âñòàâêîé
 

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59

ООО "ПроКран" 
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 

Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru
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Hubhöhen
Lifting heights
Hauteurs de levage • Altezze di sollevamento
Alturas de elevación • Âûñîòà ïîäúåìà

ООО "ПроКран" 

Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 

E-mail: info@prokran.ru
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Maße · Dimensions · Encombrement · Dimensioni · Dimensiones · Ðàçìåðû mm
A A B C D E F G H α α 1 β β1

100 mm*
14.00 R 25 3905 3805 2750 2350 1890 3150 3665 370 410 18° 13° 18° 15°
16.00 R 25 3955 3855 2750 2310 1940 3200 3715 420 460 20° 15° 20° 17°
20.5   R 25 3955 3855 2980 2440 1940 3200 3715 420 460 20° 15° 20° 17°

* abgesenkt · lowered · abaissé · abbassato · suspensión abajo · øàññè îñàæåíî

Maße
Dimensions
Encombrement • Dimensioni
Dimensiones • Ãàáàðèòû êðàíà

R1 = Allradlenkung · All�wheel steering · Direction toutes roues · Tutti gli assi sterzanti · Dirección en todos los ejes · Ïîâîðîò âñåìè êîëåñàìè

E-mail: info@prokran.ru
Сайт: www.prokran.ru 
Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 R 1 R 2

14.00 R 25 km/h
5,2 6,7 8,6 11 14 18 23,6 30,4 39,2 50,3 63,9 75 5,6 7,2 59,4 %

2,3 3 3,9 5 6,3 8,1 10,7 13,7 17,7 22,7 28,8 37 2,5 3,2 69,8 %

16.00 R 25
20.5  R 25

km/h
5,6 7,2 9,3 12 15,2 19,6 25,7 33,1 42,6 54,7 69,5 80 6,1 7,8 53,1 %

2,5 3,3 4,2 5,4 6,9 8,8 11,6 14,9 19,2 24,7 31,4 40,2 2,7 3,5 61,7 %

Gewichte
Weights
Poids • Pesi
Pesos • Íàãðóçêè

Geschwindigkeiten
Working speeds
Vitesses • Velocità
Velocidades • Ñêîðîñòè s

Antriebe · Drive stufenlos · infi nitely variable Seil ø / Seillänge · Rope diameter / length Max. Seilzug · Max. single line pull
Mécanismes · Meccanismi en continu · continuo Diamètre / Longueur du câble · Diametro / lunghezza fune Effort au brin maxi. · Mass. tiro diretto fune

Accionamiento · Ïðèâîäû regulable sin escalonamiento · áåññòóïåí÷àòî Diámetro / longitud cable · Äèàìåòð / äëèíà òðîñà Tiro máx. en cable · Ìàêñ. òÿãîâîå óñèëèå

1 0 – 125
m/min für einfachen Strang · single line
m/min au brin simple · per tiro diretto · a tiro directo 
ì/ìèí ïðè îäíîêðàòíîé çàïàñîâêå

17 mm / 260 m 57 kN

2 0 – 125
m/min für einfachen Strang · single line
m/min au brin simple · per tiro diretto · a tiro directo
ì/ìèí ïðè îäíîêðàòíîé çàïàñîâêå

17 mm / 260 m 57 kN

360° 0 – 1,7
min�1

îá/ìèí

ca. 50 s bis 83° Auslegerstellung · approx. 50 seconds to reach 83° boom angle
env. 50 s jusqu‘à 83° · circa 50 secondi fi no ad un‘angolazione del braccio di 83°
aprox. 50 segundos hasta 83° de inclinación de pluma · îê. 50 ñåê. äî âûñòàâëåíèÿ ñòðåëû íà 83°

ca. 330 s für Auslegerlänge 11,1 m – 50 m · approx. 330 seconds for boom extension from 11.1 m – 50 m
env. 330 s pour passer de 11,1 m – 50 m · circa 330 secondi per passare dalla lunghezza del braccio di 11,1 m – 50 m
aprox. 330 segundos para telescopar la pluma de 11,1 m – 50 m · îê. 330 ñåê. äî âûäâèæåíèÿ îò 11,1 ì äî 50 ì

Achse · Axle Gesamtgewicht · Total weight t
Essieu · Asse 1 2 3 4 Poids total · Peso totale t
Eje · Ìîñòû Peso total · Îáùèé âåñ, ò

t 12 12 12 12 481) 

1) mit 6,7 t Ballast · with 6.7 t counterweight · avec contrepoids 6,7 t · con contrappeso di 6,7 t · con 6,7 t de contrapeso · ñ ïðîòèâîâåñîì 6,7 ò

Traglast · Load t Rollen · No. of sheaves Stränge · No. of lines Gewicht · Weight kg
Forces de levage · Portata t Poulies · Pulegge Brins · Tratti portanti Poids · Peso kg

Capacidad de carga · Ãðóçîïîäúåìíîñòü, ò Poleas · Êàíàòíûõ áëîêîâ Reenvíos · Çàïàñîâêà Peso · Ñîáñò. âåñ, êã

80 7 15 500
58,4 5 11 500
38,3 3 7 450
16 1 3 300
5,7 – 1 140

117734, г. Москва, ул. Кировоградская, д. 23А, корпус 1 
ООО "ПроКран" 

Тел.: 8(800) 444-74-77; 8(925) 543-59-59
Сайт: www.prokran.ru 
E-mail: info@prokran.ru
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Ausstattung
Equipment
Equipement • Equipaggiamento
Equipamiento • Oáîðóäîâàíèå

Øàññè
Ðàìà øàññè Æåñòêàÿ ïðîñòðàíñòâåííàÿ êîíñòðóêöèÿ 

ñîáñòâåííîãî èçãîòîâëåíèÿ èç 
âûñîêîïðî÷íîé ìåëêîçåðíèñòîé 
êîíñòðóêöèîííîé ñòàëè.

Âûíîñíûå îïîðû 4 ãèäðàâëè÷åñêè âûäâèãàåìûõ áàëêè ñ 
îïîðíûìè ãèäðîöèëèíäðàìè è áàøìàêàìè. 
Àâòîìàòè÷åñêîå íèâåëèðîâàíèå. 
Ýëåêòðîííûé êðåíîìåð.

Äâèãàòåëü 6-öèëèíäðîâûé äèçåëü, ïðîèçâîäñòâî 
Ëèáõåðð, òèï D846 A7, âîäÿíîå 
îõëàæäåíèå, ìîùíîñòü 350 êÂò (476 ë.ñ.)
ïðè 1900 îá./ìèí ìàêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò 
2220 Íì ïðè 1200 – 1500 îá./ìèí. Ýìèññèè 
âûõëîïíûõ ãàçîâ â ñîîòâåòñòâèè ñ 
Ïðàâèëàìè ïî 97/68/EG ñòóïåíü 3. 
Åìêîñòü òîïëèâíîãî áàêà: 400 ëèòðîâ.

Êîðîáêà ïåðåäà÷ 12-òè ñêîðîñòíàÿ àâòîìàòèçèðîâàííàÿ 
êîðîáêà ïåðåäà÷ ZF AS-TRONIK cî 
âñòðîåííûì òîðìîçîì-çàìåäëèòåëåì. 
Ðàçäàòî÷íàÿ êîðîáêà äâóõñòóïåí÷àòàÿ, ñ 
áëîêèðóåìûì äèôôåðåíöèàëîì.

Ìîñòû Âñå 4 ìîñòà èìåþò ñâàðíóþ êîíñòðóöèþ 
èç âûñîêîïðî÷íîé ìåëêîçåðíèñòîé 
ñòàëè. Óñèëåííûå ìîñòû. Âñå ìîñòû 
óïðàâëÿåìûå. Ìîñòû 2, 3 è 4 ñ 
ïëàíåòàðíûìè ðåäóêòîðàìè â ñòóïèöàõ 
êîëåñ è ñ áëîêèðóåìûìè ìåæêîëåñíûìè 
äèôôåðåíöèàëàìè. 

Ïîäâåñêà Âñå ìîñòû îñíàùåíû ãèäðîïíåâìàòè÷åñêîé 
ïîäâåñêîé ñ àâòîìàòè÷åñêîé ðåãóëèðîâêîé 
óðîâíÿ è ãèäðàâëè÷åñêîé áëîêèðîâêîé. 

Øèíû 8 îäíîñêàòíûõ øèí ðàçìåðîì 14.00 R 25.

Ðóëåâîå 
óïðàâëåíèå

Äâóõêîíòóðíîå ãèäðàâëè÷åñêîå ðóëåâîå 
óïðàâëåíèå, âûïîëíåííîå â îäíîì áëîêå ñ
ãèäðîóñèëèòåëåì ôèðìû ZF, äîïîëíèòåëüíûé
ðåçåðâíûé íàñîñ óïðàâëåíèÿ íà 
ðàñïðåäåëèòåëüíîé êîðîáêå. 
Â òðàíñïîðòíîì ïîëîæåíèè ìîñò 4 «àêòèâíî» 
óïðàâëÿåòñÿ è ïðè äîñòèæåíèè ñêîðîñòè 
30 êì/÷àñ ôèêñèðóåòñÿ â ïîëîæåíèè ïðÿìî.
Ðóëåâîå óïðàâëåíèå ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó 
EC 70/311 EWG.

Òîðìîçà Ðàáî÷èé òîðìîç: ïíåâìàòè÷åñêèå òîðìîçà 
íà âñå êîëåñà, 2-êîíòóðíàÿ ñèñòåìà. 
Ðó÷íîé òîðìîç: ïðóæèííûå 
ýíåðãîàêêóìóëÿòîðû ñ äåéñòâèåì íà êîëåñà 
ìîñòîâ 1, 2 è 3.
Äîïîëíèòåëüíûå òîðìîçà: ìîòîðíûé òîðìîç 
ñ êëàïàíîì â âûõëîïíîì òðàêòå ñèñòåìû 
Liebherr ZBS. Òîðìîç-çàìåäëèòåëü â 
êîðîáêå ïåðåäà÷. ÀÁÑ. 
Òîðìîçíàÿ ñèñòåìà ñîîòâåòñòâóåò 
ñòàíäàðòó EC 71/320 EWG.

Êàáèíà âîäèòåëÿ Ïðîñòîðíàÿ êîìôîðòàáåëüíàÿ êàáèíà 
íà ýëàñòè÷íîé ïîäâåñêå âïåðåäè è ñ 
ãèäðàâëè÷åñêèì ïîäðåññîðèâàíèåì ñçàäè 
èçãîòîâëåíà èç îöèíêîâàííîãî ñòàëüíîãî 
ëèñòà, èìååò òåïëî- è øóìîèçîëÿöèþ, 
óäîáíóþ è âûñîêîôóíêöèîíàëüíóþ 
êîìïîíîâêó ñàëîíà.

Ýëåêòðî-
îáîðóäîâàíèå

Öèôðîâàÿ ïåðåäà÷à äàííûõ. Ïîñòîÿííûé 
òîê 24 Â, 2 àêêóìóëÿòîðíûå áàòàðåè ïî 
170 A/÷àñ. 

Äâèãàòåëü 4-öèëèíäðîâûé òóðáîäèçåëü, ïðîèçâîäñòâî 
Liebherr, òèï D934S A6, âîäÿíîå 
îõëàæäåíèå, ìîùíîñòü 145 êÂò (197 ë.ñ.) 
ïðè 1800 îá/ìèí ìàêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò 
920 Íì ïðè 1100 îá/ìèí – 1500 îá/ìèí, 
Ýìèññèè âûõëîïíûõ ãàçîâ â ñîîòâåòñòâèè ñ 
Ïðàâèëàìè ïî 97/68/EG ñòóïåíü 3. 
Åìêîñòü òîïëèâíîãî áàêà: 265 ëèòðîâ.

Ïðèâîä êðàíà Äèçåëü-ãèäðàâëè÷åñêèé, 1 àêñèàëüíî-
ïîðøíåâîé íàñîñ ñ ñåðâîóïðàâëåíèåì 
è ðåãóëèðîâêîé ìîùíîñòè, 1 ñäâîåííûé 
øåñòåðåí÷àòûé íàñîñ, îòêðûòûé êîíòóð. 
Ïðèâîä íàñîñíîé ñòàíöèè íåïîñðåäñòâåííî 
îò äâèãàòåëÿ. Øóìîèçîëÿöèÿ.

Óïðàâëåíèå Ñèñòåìà ñàìîîäàïòàöèè ê íàãðóçêå. Äâà 
ñàìîöåíòðèðóþùèõñÿ êîíòðîëëåðà ñ 
âîçìîæíîñòüþ ÷åòûðåõ êðåñòîîáðàçíûõ 
äâèæåíèé îäíîâðåìåííî.

Ïîäúåìíûé
ìåõàíèçì

Àêñèàëüíî-ïîðøíåâîé íåðåãóëèðóåìûé 
ãèäðîìîòîð â îòêðûòîì êîíòóðå. 
Áàðàáàí ëåáåäêè ïîäúåìíîãî 
ìåõàíèçìà ñ ïëàíåòàðíûì ðåäóêòîðîì 
è àâòîìàòè÷åñêèì íîðìàëüíî-çàêðûòûì 
ìíîãîäèñêîâûì òîðìîçîì. 

Ìåõàíèçì 
èçìåíåíèÿ
âûëåòà ñòðåëû

1 äâóõñòîðîííèé ãèäðîöèëèíäð ñ 
ïðåäîõðàíèòåëüíûìè êëàïàíàìè îáðàòíîãî 
õîäà.

Ìåõàíèçì ïîâîðîòà Àêñèàëüíî-ïîðøíåâîé íåðåãóëèðóåìûé 
ãèäðîìîòîð, ïëàíåòàðíûé ðåäóêòîð ñ 
àâòîìàòè÷åñêèì íîðìàëüíî-çàêðûòûì 
ìíîãîäèñêîâûì òîðìîçîì. Ñåðèéíîå 
ïåðåêëþ÷åíèå â îòêðûòûé èëè çàêðûòûé 
êîíòóð.

Êàáèíà êðàíîâùèêà Ïðîñòîðíàÿ êàáèíà èç îöèíêîâàííîãî 
ñòàëüíîãî ëèñòà ñ áåçîïàñíûì 
îñòåêëåíèåì, ýðãîíîìè÷íî ðàñïîëîæåííûå 
ïðèáîðû êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ. 
Âîçìîæíîñòü îòêèäûâàíèÿ êàáèíû. 

Óñòðîéñòâà
áåçîïàñíîñòè

Îãðàíè÷èòåëü ãðóçîïîäúåìíîñòè LICCON, 
òåñò-ñèñòåìà, êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü 
ïîäúåìà ãðóçà, ïðåäîõðàíèòåëüíûå è 
çàïîðíûå ãèäðîêëàïàíû äëÿ ñëó÷àåâ 
ðàçðûâà ãèäðîïðîâîäîâ.

Òåëåñêîïè÷åñêàÿ
ñòðåëà

Ïðî÷íàÿ è æåñòêàÿ êîíñòðóêöèÿ èç 
âûñîêîïðî÷íîé ìåëêîçåðíèñòîé ñòàëè 
îâàëüíîãî ïðîôèëÿ. 1 øàðíèðíàÿ 
ñåêöèÿ è 5 òåëåñêîïè÷åñêèõ ñåêöèé. Âñå 
òåëåñêîïè÷åñêèå ñåêöèè ìîãóò âûäâèãàòüñÿ 
íåçàâèñèìî. Ñêîðîñòíàÿ ñèñòåìà 
òåëåñêîïèðîâàíèÿ TELEMATIK. 
Äëèíà ñòðåëû: 11,1 – 50 ì.

Ïðîòèâîâåñ 6,7 ò.

Ýëåêòðî-
îáîðóäîâàíèå

Öèôðîâàÿ ïåðåäà÷à äàííûõ.  Ïîñòîÿííûé 
òîê 24 Â, 2 àêêóìóëÿòîðíûå áàòàðåè ïî 
170 A/÷àñ.

Äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå
Óäëèíèòåëü ñòðåëû îòêèäíîé óäëèíèòåëü äëèíîé 10,5 – 19 ì, 

ìîíòèðóåìûé ïîä óãëîì 0°, 20° èëè 40° ê 
òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëå.
Áåññòóïåí÷àòîå èçìåíåíèå óãëà êðåïëåíèÿ 
óäëèíèòåëÿ ãèäðîöèëèíäðîì îò 0° äî 40° 
(ïî çàêàçó).

Ïðîìåæóòî÷íûå 
ñåêöèè

Ðåøåò÷àòàÿ ñåêöèÿ äëèíîé 7 ì, äëÿ 
èçìåíåíèÿ òî÷êè ïðåëîìëåíèÿ óäëèíèòåëÿ.

Âòîðàÿ ëåáåäêà Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ðàáîòû ñ äâóìÿ êðþêàìè 
èëè äëÿ âûñòàâëåíèÿ óäëèíèòåëÿ.

Äîï. ïðîòèâîâåc 14,3 ò äëÿ óâåëè÷åíèÿ îáùåãî âåñà 
ïðîòèâîâåñà äî 21 ò.

Øèíû 8 îäíîñêàòíûõ øèí ðàçìåðîì 16.00 R 25 
èëè 20.5 R 25.

Ïðèâîä 8 õ 8 Äîïîëíèòåëüíî óïðàâëÿåòñÿ ïåðâûé ìîñò.

Îñòàëüíîå äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå - ïî çàïðîñó.

Ïîâîðîòíàÿ ÷àñòü
Ðàìà Æåñòêàÿ ñâàðíàÿ êîíñòðóêöèÿ 

ñîáñòâåííîãî èçãîòîâëåíèÿ èç 
âûñîêîïðî÷íîé ìåëêîçåðíèñòîé ñòàëè. 
Ñîåäèíÿåòñÿ ñ õîäîâîé ÷àñòüþ êðàíà ÷åðåç 
òðåõðÿäíîå ðîëèêîâîå îïîðíî-ïîâîðîòíîå 
óñòðîéñòâî. Ïîëíîïîâîðîòíàÿ.
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Anmerkungen zu den Traglasttabellen
1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Für die Kranberechnungen gelten die DIN-Vorschriften lt. Gesetz gemäß Bundesarbeitsblatt von 2/85: Die Traglasten DIN/ISO entsprechen den 
geforderten Standsicherheiten nach DIN 15019, Teil 2 und ISO 4305. Für die Stahltragwerke gilt DIN 15018, Teil 3. Die bauliche Ausbildung des 
Krans entspricht DIN 15018, Teil 2 sowie der F. E. M.
Bei den DIN/ISO-Traglasttabellen sind in Abhängigkeit von der Auslegerlänge Windstärken von 5 bis 7 Beaufort zulässig.
Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.
Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Hakenfl asche ist von den Traglasten abzuziehen.
Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz gemessen.
Die Traglasten für den Teleskopausleger gelten nur bei demontierter Klappspitze.
Traglaständerungen vorbehalten.
Traglasten über 63 t / 80 t nur mit Zusatzfl asche / Zusatzeinrichtung.

Remarks referring to load charts
1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

When calculating crane stresses and loads, German Industrial Standards (DIN) are applicable, in conformity with German legislation (published 
2/85): The lifting capacities (stability margin) DIN/ISO are as laid down in DIN 15019, part 2, and ISO 4305. The crane’s structural steel works is 
in accordance with DIN 15018, part 3. Design and construction of the crane comply with DIN 15018, part 2, and with F. E. M. regulations.
For the DIN/ISO load charts, depending on jib length, crane operation may be permissible at wind speeds up to 5 resp. 7 Beaufort.
Lifting capacities are given in metric tons.
The weight of the hook blocks and hooks must be deducted from the lifting capacities.
Working radii are measured from the slewing centreline.
The lifting capacities given for the telescopic boom only apply if the folding jib is taken off.
Subject to modifi cation of lifting capacities.
Lifting capacities above 63 t / 80 t only with additional pulley block / special equipment.

Remarques relatives aux tableaux des charges
1.

2.
3.
4.
5.
6.

7.
8.

La grue est calculée selon normes DIN conformément au décret fédéral 2/85. Les charges DIN/ISO respectent les sécurités au basculement 
requises par les normes DIN 15019, partie 2 et ISO 4305. La structure de la grue est conçue selon la norme DIN 15018, partie 3.
La conception générale est réalisée selon la norme DIN 15018, partie 2, ainsi que selon les recommandations de la F. E. M.
Les charges DIN/ISO tiennent compte d’efforts au vent selon Beaufort de 5 à 7 en fonction de la longueur de fl èche.
Les charges sont indiquées en tonnes.
Les poids du crochet ou de la moufl e sont à déduire des charges indiquées.
Les portées sont prises à partir de l’axe de rotation de la partie tournante.
Les charges données en confi guration fl èche télescopiques s’entendent sans la fl échette pliante repliée contre le télescope en position route 
ou en position de travail en tête de télescope.
Charges données sous réserve de modifi cation.
Forces de levage plus de 63 t / 80 t seulement avec un moufl e complémentaire / équipement supplémentaire.

Note alle tabelle di portata
1.

2.

3.
4.
5.
6.
7.
8.

Per i calcoli della gru sono valide le norme DIN, conformemente al decreto federale tedesco del 2/85. I carichi DIN/ISO sono conformi alle 
sicurezze della stabilità richieste, secondo la norma DIN 15019, parte 2 e ISO 4305. La struttura portante in acciaio della gru risponde alle norme 
DIN 15018, parte 3. La progettazione della costruzione della gru è concepita, secondo le norme DIN/ISO 15018, parte 2 e secondo le norme F. E. M.
Nelle tabelle di portata DIN/ISO, l‘esercizio della gru è autorizzato con forza del vento da 5 a 7 Beaufort, dipendentemente dalla lunghezza del braccio.
Le portate sono indicate in tonnellate.
Il peso del gancio di carico, ovvero del bozzello deve essere detratto dai valori di portata.
Gli sbracci sono misurati dal centro della ralla di rotazione.
Le portate per il braccio telescopico valgono solo se il falcone ribaltabile è smontata.
Sono possibili modifi che delle portate.
Portate superiori a 63 t / 80 t solo con bozzello addizzionale / equipaggiamento speciale.

Observaciones con respecto a las tablas de carga
1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Para los cálculos de grúa se aplican las normas DIN conforme a la ley según la hoja de servicios de la RFA del 2/85: las capacidades de carga 
DIN/ISO corresponden a las estabilidades requeridas según DIN 15019, parte 2, e ISO 4305. Para las estructuras metálicas portantes se 
aplica la norma DIN 15018, parte 3. La confi guración estructural de la grúa corresponde a DIN 15018, parte 2, y a F. E. M.
En las tablas de carga DIN/ISO se admiten fuerzas de viento entre 5 y 7 Beaufort, dependiendo de la longitud de pluma.
Las capacidades de carga se indican en toneladas.
El peso del gancho de carga o de la garrucha de gancho se ha de restar de las capacidades de carga.
Los radios de trabajo se han medido desde el centro de la corona de giro.
Las capacidades de carga para las plumas telescópicas se refi eren a capacidades de carga con el plumín lateral desmontado.
Las capacidades de carga están sujetas a modifi caciones.
Capacidades de carga superiores a 63 t / 80 t sólo con polipasto / equipo adicional.

Ïðèìå÷àíèÿ ê òàáëèöàì ãðóçîïîäúåìíîñòè
1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Äëÿ ðàñ÷åòîâ êðàíà äåéñòâèòåëüíû ïðåäïèñàíèÿ DIN ñîãëàñíî ðåäàêöèè çàêîíà îò 2/85. Çíà÷åíèÿ ãðóçîïîäúåìíîñòè â òàáëèöàõ 
DIN/ISO ñîîòâåòñòâóþò òðåáóåìûì êîýôôèöèåíòàì óñòîé÷èâîñòè ïî ñòàíäàðòàì DIN 15019, ÷.2 è ISO 4305. Äëÿ ñòàëüíûõ íåñóùèõ 
êîíñòðóêöèé äåéñòâóåò ñòàíäàðò DIN 15018, ÷.3. Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå êðàíà ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó DIN 15018, ÷.2, à òàêæå 
ñòàíäàðòó F. E. M.  
Â DIN/ISO òàáëèöàõ ãðóçîïîäúåìíîñòåé, â çàâèñèìîñòè îò äëèíû ñòðåëû, äîïóñòèìûå âåòðîâûå íàãðóçêè îò 5 äî 7 åäèíèö ïî Áîôîðòó.  
Çíà÷åíèÿ ãðóçîïîäúåìíîñòè äàíû â òîííàõ. 
Âåñ ãðóçîâûõ êðþêîâ è êðþêîâûõ ïîäâåñîê íàäî âû÷èòàòü èç çíà÷åíèé ãðóçîïîäúåìíîñòåé.  
Âûëåò ñòðåëû èçìåðÿåòñÿ îò îñè âðàùåíèÿ ïîâîðîòíîé ïëàòôîðìû. 
Çíà÷åíèÿ ãðóçîïîäúåìíîñòè íà òåëåñêîïè÷åñêîé ñòðåëå äåéñòâèòåëüíû òîëüêî ïðè äåìîíòèðîâàííîì óäëèíèòåëå. 
Âîçìîæíî èçìåíåíèå çíà÷åíèé ãðóçîïîäúåìíîñòè. 
Ãðóçîïîäúåìíîñòü ñâûøå 63 ò / 80 ò âîçìîæíà òîëüêî ñ äîïîëíèòåëüíûì êàíàòíûì áëîêîì / îáîðóäîâàíèåì.
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